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Tisztek, Altisztek, Tisztesek! 

Hivatásos, Legénységi és Közalkalmazotti Állomány! 

 
Az önálló magyar katonai térképészet megalakulásának 93. évfordulója alkalmából 

tisztelettel köszöntöm valamennyi katonatérképészt, a Magyar Honvédség Geoinformációs 

Szolgálat állományát, a Honvédelmi Minisztérium Térképészeti Közhasznú Nonprofit Kft. 

munkatársait, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katonai Vezetőképző Intézet, Katonaföldraj-

zi és Tereptan Szakcsoport szakoktatóit, a Magyar Honvédség csapatainál szolgáló térképé-

szeket, a szervezetek nyugállományú térképész katonáit és polgári dolgozóit. Egyben kegye-

lettel emlékezem minden egykori munkatársukra.  

 

Kilencvenhárom évvel ezelőtt, 1919. február 4-én, hadügyminiszteri rendelet hozta lét-

re a Magyar Katonai Térképező Csoportot.  Ezt követően – évtizedeket felölelő erőfeszítések 

eredményeként – kiépült a magyar katonai térképészet európai hírű intézménye, a Honvéd 

Térképészeti Intézet. 

 A II. világháború után a harcteret, a hadifogságot megjárt katonatérképészek odaadása 

és szaktudása nyomán a katonai térképészet újra működőképessé vált. 1950-ben napirendre 

került az 1:25.000 méretarányú térképek helyesbítése, a hiányzó szelvények pótlása is. A cél 

az ország egész területére vonatkozó, fototopográfiai módszerrel előállított térképmű létreho-

zása volt.  

Az új szövetségi rendszerben való részvétel együtt járt a térképező rendszer átalakítá-

sával is. Az erőfeszítések eredményeként 2004. július 1-jével megtörtént a Magyar Honvéd-

ségben rendszeresített térképsorozatok cseréje. Néhány éve megkezdődött egy új, digitális 

alapokon nyugvó adatbázis kialakítása, amely a közeljövő topográfiai térképeinek teljes mé-

retaránysorához szolgáltat alapot. 

A Magyar Honvédség misszióinak eredményes küldetését a katonai térképészet  kato-

naföldrajzi dokumentációval, tájékoztatókkal, információs anyagok biztosításával segíti, ezen 

felül katonatérképészek  kiküldésével, akik nehéz körülmények között is magas színvonalon 

végzik szakmai feladataikat. Mindezeket elismerve, a Magyarországért Alapítvány kurátorai 

által felkért és a Magyar Örökség és Európa Egyesület által megerősített bizottság a magyar 

katonai térképészet teljesítményét történelmi jelentőségűnek ítélte, és azt 2011. december 17-

én Magyar Örökség díjjal jutalmazta. 
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A magyar katonai térképészet bekerült a Magyar Szellem Láthatatlan Múzeumába, ne-

vét az Aranykönyv őrzi. A katonai térképészet napja alkalmából valamennyi katonatérképész-

nek megköszönöm magas szintű munkáját, helytállását és szakmai elkötelezettségét. Kívá-

nom, hogy a katonai térképészet a továbbiakban is sikerrel szolgálja a Magyar Honvédség és 

szövetségeseink kiváló szakmai tevékenységét. 
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